

# 如果把肥肉当闺蜜……

“请大家都来无情地打击我吧！”近日，一女子在网上“求骂”，让网友回帖“痛斥”身材肥胖的种种弊端，以此刺激自己减肥。网友们纷纷放出狠话：你难道就喜欢每天对着肥大的裤子把自己粗壮的腿塞进去？就喜欢身边的脸很丑但很瘦的女人穿着你穿不进的美衣？体重3位数的女人没有未来，只有对自己狠一点……

从节食、吃减肥药等到如今的“找骂”，为歼灭“敌人”——身上的

肥肉，MM们无所不用其极。恨不得一天之内将身上长了一年甚至几年的肥肉统统“甩”掉，理想与现实落差越来越大，减肥变成了一件十分痛苦的事。即使短时间内减肥成功，随之而来的“报复”——疯狂反弹也会来势汹汹。

换个角度，如果将自身的肥肉当成“闺蜜”，与它携手奋斗，共同目标是：培养良好健康的生活习惯，摒弃时而暴饮暴食时而粒米不进的饮食习惯，快乐放松自己的心情。也

许，刚开始很难改变，更难坚持，但慢慢地，你能感受到减肥带来的生活乐趣和自我改变。毕竟减肥不是让我们自我摧残，而是要我们更爱自己！

与敌人作战是“艰苦卓绝”，而与闺蜜朋友奋斗是“同甘共苦”。心态不一样，结果自然不同。

本期，小记就和你一起来探寻与“肥肉闺蜜”的共处之道。

本版撰文 实习生 赵秋霞  
快报记者 史丽君



舍不得走

第六周 瘦狐体雕站跟踪报道

倒计时，“上瘾”到一天不做不舒服

榜样的力量是强大的！S曲线大赛正是要塑造“典型榜样”——将一个个普通的，有些胖，或有些平的MM打造成拥有S身形的摩登女郎。经过一周周的跟踪报道，小记是眼睁睁看着当初被幸运选中的她们，身材由细微的变化到“巨变”。其实你也能“巨变”，只要找对适合自己的方法，加上坚持及平和的心态！

把肥肉当闺蜜的“榜样之道”



“我真舍不得走了！”作为S曲线大赛首站，第一个为读者进行免费“雕刻”的瘦狐体雕站，距离45天的赛程已进入倒计时。而被雕刻的沈妍希却舍不得走了。“我觉得我是真上瘾了，感觉一天不做就不舒服。而且这里的体雕师人都特好，我们私下里经常联系，是朋友了。”记者前去采访时，从毕业论文到肯德基鸡腿，从工作到朋友，沈妍希和体雕师正天南地北地聊着呢。

经过五周雕刻，沈妍希的体重没变，胳膊和臀部尺寸共减了16.5厘米。减下来的“尺

寸”去哪儿了呢？体雕师告诉小记，减掉的脂肪里有50%的脂肪是不能用的，就通过能量精华从毛孔、皮脂腺等排出体外；30%转化成了胶原蛋白营养基供给皮肤营养，所以很多人做了之后会感觉之前的毛囊炎、皮肤干涩等问题没了，皮肤变得又滑又嫩；还有20%转化为能量，供给身体运转。难怪沈妍希会觉得身材好了，皮肤还变得光滑了。说到自己的体雕成果，沈妍希脸上开了花：“你看我胳膊细了，臀部形状好了，整体看上去比以前协调了很多。”体雕师则表示，最后冲刺期还

会特别针对她局部不满意或粗细不一样的地方，比如手臂外侧三角肌和大腿内侧的泡泡肉，加劲“雕刻”，以使“局部的局部”更完美。

在瘦狐沈妍希不仅获得了自己满意的身材，还享受到了很多“额外”服务：“我身体寒气比较重，体雕师就给我拔火罐驱寒气；我浑身酸痛，体雕师就给我做五行调理，而这些都是在免费瘦身之外的。现在，我觉得整个人都比以前轻松了很多，身体也变好了。你看我身上拔火罐的颜色，以前都是接近黑色的，现在淡了很多。”



유교정의알

源自韩国教练体验式纤体美胸机构  
S曲线大赛指定塑形单位

- 中国美体“十大畅销品牌”
- 中国美体“最受消费者欢迎的20大美体品牌”
- 本品牌被南京消费者评为“最佳塑形奖”

从此不再忍受肥肥

1克瘦狐分解9克老肥油，看得见摸得着

来自韩国品牌

韩国专家献上切实可行的瘦身方案。



减肥4步曲  
专业技师为您提供准确有效的减肥方法。



精雕完美三周

瞬间分解难减的赘肉，全面塑造完美身材。

局部瘦身的最大优势  
**减肥不瘦胸**

新街口店:66628708 66628709 山西路店:66613838 66613839 龙江店:86269037 86269038 瑞金路店:52645146 52645156 江宁店:52191107 51192503

地址:新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上) 地址:金山大厦B楼21层C座(苏宁电器楼上) 地址:草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面) 地址:龙蟠中路318号金龙城家苑(金润发向南50米) 地址:上元大街与金陵路五星电器后面招商街24号